



# दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच नई पहल



वर्ष 03 : अंक : 352

ज्वालियर, गुरुवार 04 फरवरी 2021

pushpanjalitoday@gmail.com

मूल्य : 01, रुपए, पृष्ठ 8

## न्यूज ट्रैक

### आनंद महिंद्रा के दिल को छू गई मुंबई लोकल की एक तस्वीर

मुंबई। कोरोना लॉकडाउन में बंद हुई मुंबई की लोकल ट्रेन को एक फरवरी से फिर से खोला गया है। लोग पहले की तरह तो नहीं, लेकिन सरकार द्वारा तय नियमों के मुताबिक इससे यात्रा कर रहे हैं। इसको लेकर सोशल मीडिया में कई तस्वीरों वायरल हो रही हैं। लोग इसको लेकर भावुक हो रहे हैं। आनंद महिंद्रा ने इसे भारत की आत्मा बताया है। एक ट्विटर यूजर ने लिखा है, एक क्लिक जिसने मेरे दिल को छू लिया। 11 महीने बाद ट्रेन की यात्रा करने से पहले एक व्यक्ति लोकल ट्रेन की पूज कर रहा है। इसे रिट्वीट करते हुए आनंद महिंद्रा ने लिखा, भारत की आत्मा... मैं प्रार्थना करता हूँ कि हम इसे कभी न खोएं। आपको बता दें कि लगभग 320 दिनों के अंतराल के बाद रेलवे ने आम जनता को मुंबई में लोकल ट्रेनों में यात्रा करने की अनुमति दी। हालांकि इसके लिए कुछ घंटों का सीमित समय है। इस दौरान प्रबंधन के लिए स्थानीय पुलिस की मदद ली जा रही है। सेंट्रल रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी शिवाजी सुतार ने इसके बारे में जानकारी देते हुए कहा था कि सभी अधिकृत प्रवेश/निकास बिंदु और टिकट काउंटर सेवाओं के संचालन के लिए खोला गया है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने बताया था कि एक फरवरी से मुंबई लोकल को आम जनता के लिए खोल दिया जाएगा। बता दें कि महामारी के दौरान लगे लॉकडाउन के बाद से इसे सिर्फ हेल्थ वर्कर और जरूरी सेवाओं में काम करने वाले लोगों के लिए खोला गया था लेकिन अब इसे सभी के लिए खोल दिया गया है।

### 3 साल पहले सड़क पर लावारिश मिली नवजात बच्ची की अब सऊदी अरब में होगी परवरिश

नई दिल्ली। तीन साल साल पहले एक दिन की बच्ची नई दिल्ली इलाके में सड़क पर लावारिश हालत में मिली थी। पुलिस ने बच्ची के माता-पिता की काफी तलाश की, लेकिन कोई सुरांग न मिलने पुलिस ने बच्ची को एक बाल गृह को सौंप दिया था। अब इस बच्ची को सऊदी अरब में रहने वाले भारतीय मूल के दंपति ने गोद ले लिया है। अदालत की अनुमति से बच्ची को इस दंपति के सुपुर्द किया गया है। दंपति को अदालत ने बच्ची को सऊदी अरब ले जाने की इजाजत दे दी है। अब बच्ची की परवरिश सऊदी अरब में होगी। साकेत स्थित अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश नीना बंसल कृष्णा की अदालत ने अबोध बच्ची के भविष्य को देखते हुए यह निर्णय किया है। अदालत ने कहा कि जिस दंपति ने इस बच्ची को गोद लिया है उनके अपनी कोई सतान नहीं है। साथ ही इस दंपति की पारिवारिक स्थिति संबंधी रिपोर्ट से पता चला है कि पति-पत्नी दोनों सऊदी अरब में अलग-अलग कारोबार करते हैं और प्रतिमाह अच्छ-खासा कमा लेते हैं। ऐसे में यह दंपति इस बच्ची का न केवल अच्छे लालन-पालन कर सकेंगे, बल्कि उसे अच्छी शिक्षा भी दिलाएंगे। अदालत ने यह भी कहा कि भावान्त्वक तौर पर देखा जाए तो इस दंपति को अपनी औलाद मिलेगी और बच्ची को माता-पिता का साया मिलेगा।

### सबसे तेज गति से 40 लाख लोगों को टीका लगाने वाला देश बना भारत: स्वास्थ्य मंत्रालय

नई दिल्ली। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने बुधवार को कहा कि 18 दिन के भीतर देश में 40 लाख लोगों को कोविड-19 रोधी टीके लगाए गए हैं और इसके साथ ही भारत सबसे तेज गति से इस आंकड़े तक पहुंचने वाला देश बन गया है। बुधवार सुबह तक देश में 41 लाख से ज्यादा लोगों को कोविड-19 रोधी टीका लगाए गए। मंत्रालय ने कहा कि कोविड-19 रोधी टीके लगाने के मामले में भारत एक फरवरी को दुनिया के शीर्ष पांच देशों की सूची में था। भारत तेज गति से यह टीकाकरण जारी रखेगा। स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि कोविड-19 के खिलाफ भारत की लड़ाई को अन्य मोर्चों पर भी सफलता मिल रही है। पिछले 24 घंटे में अरुणाचल प्रदेश, त्रिपुरा, मिजोरम, नागालैंड, लक्षद्वीप, लद्दाख, सिक्किम, मणिपुर, पुडुचेरी, गोवा, ओडिशा और असम समेत 14 राज्यों तथा केंद्रशासित प्रदेशों में संक्रमण की वजह से किसी भी व्यक्ति की मौत नहीं हुई है। मंत्रालय ने कहा कि रोजाना काफी अधिक संख्या में कोविड-19 मरीज स्वस्थ हो रहे हैं और मृत्यु दर में भी कमी बरकरार है। देश में इलाज करा रहे मरीजों की संख्या में गिरावट लगातार जारी है। इसने बताया कि वर्तमान में 1,60,057 लोगों का उपचार चल रहा है जो कि कुल मामलों का 1.5 फीसदी से भी कम है। मंत्रालय ने जानकारी दी कि पिछले 24 घंटे में संक्रमण के 11,039 नए मामले सामने आए हैं, जो पिछले सात महीने में सबसे कम है। इसने कहा कि इस अवधि में 14,225 मरीज संक्रमणमुक्त हुए हैं, जिसकी वजह से इलाज करा रहे मरीजों की कुल संख्या में 3,296 को कमी आई है।

## राहुल गांधी बोले- क्या किसान दुश्मन हैं, जो सरकार किलाबंदी कर रही है

नई दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने बुधवार को आम बजट और किसान आंदोलन को लेकर प्रेस कॉन्फ्रेंस की है। राहुल गांधी ने कहा कि केंद्र की मोदी सरकार ने ये बजट सिर्फ एक प्रतिशत आबादी के लिए ही बनाया है। सरकार को आम आदमी के हथ में पैसे देना चाहिए, उन्होंने कृषि कानून को लेकर कहा कि चाहे जो हो जाए, लेकिन किसान पीछे नहीं हटेंगे। फायदा इसी में है कि सरकार अभी पीछे हट जाए, कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने केंद्र सरकार से सवाल किया कि क्या किसान दुश्मन हैं जो सरकार किलाबंदी कर रही है? केंद्र सरकार निजीकरण कर देशवासियों का पैसा कुछ लोगों में बांट रही है। इस समय लोगों के हथ में पैसे देने की जरूरत है। अगर सरकार न्याय योजना लागू करती तो अर्थव्यवस्था सुधरती, लेकिन सरकार सप्लाई चैन की ओर पैसे दे रही है। इससे जनता को कोई फायदा नहीं होगा। उन्होंने कहा कि चीन भारत में हजारों किमी तक घुस

आया, लेकिन मोदी सरकार ने बजट में रक्षा के लिए भारत अपने रक्षा के क्षेत्र के लिए कुछ भी नहीं कर रहा है। इससे जवानों में यही संदेश जाएगा कि सरकार सिर्फ एक फीसदी लोगों को हमारे हिस्से का पैसा दे रही है। राहुल गांधी ने आगे कहा कि लद्दाख में हमारे जवान टंड में टिडर रहे हैं, लेकिन सरकार बजट में उनके लिए कुछ करोड़ रुपये बढ़ाने के अलावा कुछ नहीं कर रही है। उन्होंने कहा कि किसान देश की रीढ़ हैं लेकिन पीएम नरेंद्र मोदी कह रहे हैं कि सरकार सिर्फ एक फोन कॉल की दूरी पर है। राहुल गांधी ने किसानों को आतंकी बताने से जुड़े एक कृषु भी नहीं किया। इससे चीन को मैसेज पहुंचा है कि सवाल पर कहा कि जो देश के 60 फीसदी किसान हैं

वे सभी आतंकवादी हैं और सिर्फ आरएसएस के लोग ही टीक हैं। सरकार सिर्फ अपने 4-5 मित्रों के लाभ के बारे में सोच रही है। उन्होंने आगे कहा कि लाल किले में अगर किसी ने गलत काम किया तो वह गृह मंत्रालय की जिम्मेदारी है। गृह मंत्रालय को बताना चाहिए कि लाल किले में ऐसे लोग कैसे घुसे। राहुल गांधी ने कहा कि स्थिति अब सरकार के हथ से बाहर जा रही है। उन्होंने आगे कहा कि आप अगर अपनी अर्थव्यवस्था को खराब कर लेते हैं, सीमा पर आपके सामने खड़ा दुश्मन है, आप देश की मजबूती को कमजोर कर रहे हैं तो आप देश को नुकसान पहुंचा रहे हैं और ये स्थिति हमारे हथ से बाहर जा रही है। ये देश अपना नेतृत्व खो रहा है। उन्होंने आगे कहा कि अब प्रधानमंत्री किसी और ही तरफ जा रहे हैं। उन्हें चाहिए कि किसानों से वह गले मिलें और उनसे पूछें कि मैं आपके लिए क्या कर सकता हूँ, लेकिन उनका ध्यान इस वक्त कहीं और ही है।



कृषु भी नहीं किया। इससे चीन को मैसेज पहुंचा है कि सवाल पर कहा कि जो देश के 60 फीसदी किसान हैं

## सरकार की स्पष्ट चेतावनी, अगर आदेश नहीं माना तो होगी कार्रवाई

किसान आंदोलन को लेकर फैलाई जा रही फेक न्यूज और अंतरराष्ट्रीय सेलेब्रिटीज के भी इसमें शामिल होने के बाद केंद्र सरकार सख्त हो गई है। केंद्र ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए ट्विटर से कहा है कि इस वह इससे जुड़े सभी कंटेंट को अपने प्लेटफॉर्म से हटाए।

नई दिल्ली। किसान आंदोलन को लेकर फैलाई जा रही फेक न्यूज और अंतरराष्ट्रीय सेलेब्रिटीज के भी इसमें शामिल होने के बाद केंद्र सरकार सख्त हो गई है। केंद्र ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए ट्विटर से कहा है कि इस वह इससे जुड़े सभी कंटेंट को अपने प्लेटफॉर्म से हटाए। ट्विटर पर किसान नरसंहार को लेकर कई ट्वीट किए जा रहे हैं। इस मामले के बाद केंद्र इस मामले में सख्त हो गया है। ट्विटर से कहा गया है कि वह हैशटैग मोदी प्लॉयिंग फार्मर जैनोंसाइड से जुड़ी खबरों को हटाए। इस खबरों को तथ्यों से परे भ्रामक प्रचार के लिए प्रसारित किया जा रहा है। दरअसल बुधवार को अमेरिकी पॉप स्टार रिहाना ने किसान आंदोलन को समर्थन में ट्वीट किया था। इसके बाद कई और अंतरराष्ट्रीय सेलेब्रिटीज ने भी उनके समर्थन में ट्वीट किए। इस मामले के बाद विदेश मंत्रालय को भी दखल देना पड़ा। उन्होंने बयान जारी कर कहा कि किसान आंदोलन के मामले में सरकार की ओर से पूरी प्रक्रिया का पालन

किया गया है। इस मामले में ट्वीट करने से पहले तथ्यों की जांच की जानी चाहिए। हाल ही में ट्विटर पर किसानों के नरसंहार वाले



हैशटैग के साथ लोगों ने ट्वीट किए थे। ट्विटर पर हैशटैग चलाया गया था। सरकार ने ट्विटर को ऐसे अकाउंट पर कार्रवाई करने के निर्देश दिए थे, जिन्होंने इस हैशटैग के साथ ट्वीट किए, लेकिन बाद में ट्विटर ने खुद

## प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की बंगाल में मेगा रैली का प्लान, 15 लाख की भीड़ जुटाने का लक्ष्य

नई दिल्ली। पश्चिम बंगाल विधानसभा चुनाव को देखते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ममता बनर्जी के गढ़ में मेगा रैली कर सकते हैं। पश्चिम बंगाल में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मेगा रैली का प्लान बनाया जा रहा है, जिसमें 15 लाख लोगों की भीड़ जुटाने का लक्ष्य रखा गया है। खबरों के मुताबिक मार्च के पहले हफ्ते में पीएम मोदी की मेगा रैली आयोजित की जा सकती है। पीएम मोदी की ये रैली पश्चिम बंगाल के सबसे बड़े मैदान ब्रिगड मैदान में हो सकती है जो कोलकाता में स्थित है। पश्चिम बंगाल बीजेपी ने पीएम मोदी की मेगा रैली के लिए 5 और 7 मार्च की तारीख का सुझाव दिया है। हालांकि, रैली की फाइनल डेट प्रधानमंत्री कार्यालय तय करेगा। बता दें कि इस साल होने वाले पश्चिम बंगाल विधानसभा चुनाव बीजेपी के लिए काफी अहम हैं। बीजेपी के साथ-साथ खुद पीएम मोदी भी पश्चिम बंगाल का रण जीतने के लिए समर्पित हैं। इसी कड़ी में बीजेपी की बंगाल की राजनीति के इतिहास में सबसे बड़ी रैली करने की योजना है।



विदेशों में भारत की छवि खराब करने की कोशिश, एकजुट हुआ देश

नई दिल्ली। विदेशों में भारत की छवि खराब करने का प्रयास किया जा रहा है। अब इसे लेकर देश एकजुट हो गया है। केंद्र सरकार की ओर से पास किए गए तीनों कृषि कानूनों के खिलाफ अब अंतरराष्ट्रीय सेलेब्रिटीज भी उतर आई हैं। अमेरिकी पॉप स्टार रिहाना सहित कई सेलेब्रिटीज के किसान आंदोलन के पक्ष में ट्वीट किए हैं। इस पर विदेश मंत्रालय ने पूरे मामले को बड़ी गंभीरता से लिया है। इसके बाद मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि मोदी सरकार किसानों को लाभ पहुंचाने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। मध्य प्रदेश के सीएम शिवराज सिंह चौहान ने ट्वीट कर कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश सभी मोर्चों पर लगातार नए मुकाम हासिल कर रहा है। हमारे किसानों को लाभ पहुंचाने में कोई कसर नहीं छोड़ी गई है। जो लोग किसानों के प्रति अपनी सहानुभूति दिखा रहे हैं मैं उन लोगों से कहना चाहूंगा कि पहले नए कृषि कानूनों को अच्छे से पढ़ें। उनकी मांग है कि सरकार इन कानूनों को वापस ले। कुछ विपक्षी दल भी किसानों के समर्थन में उतर चुके हैं। वहीं अब उनके इस आंदोलन को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी समर्थन मिलने लगा है।

विदेशों में भारत की छवि खराब करने की कोशिश, एकजुट हुआ देश

### राज्यसभा में बोले रामगोपाल यादव, दिल्ली

## गाजीपुर जितनी सुरक्षा तो पाकिस्तान बॉर्डर पर भी नहीं

सपा सांसद ने कहा कि हमारे किसान कई महीनों से बैठे हुए हैं। सर्दी, भूख और अन्य कारणों से तमाम किसानों की जान जा चुकी है। सरकार ऐसी निर्दयी और बेहरम हो गई है कि उसके ऊपर कोई असर नहीं हो रहा है।

नई दिल्ली। राज्यसभा में बुधवार को तीनों किसान कानूनों पर चर्चा के दौरान समाजवादी पार्टी के राज्यसभा सांसद रामगोपाल यादव ने केंद्र सरकार पर किसानों के मसले पर संवेदनहीनता दिखाने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि अगर सरकार ने तीनों बिलों को रीट्रैक्ट करती तो भेजे की बात मान ली होती तो आज यह संकट न खड़ा होता। समाजवादी पार्टी के राज्यसभा सांसद रामगोपाल यादव ने कहा कि गाजीपुर, सिन्धु और टीकरी बॉर्डर पर देश की पॉलिगैमेट और पाकिस्तान बॉर्डर से भी कड़ी सुरक्षा व्यवस्था क्यों है? क्या किसान दिखें पर हमला करने वाले हैं? समाजवादी पार्टी के राज्यसभा सांसद रामगोपाल यादव ने बुधवार को कृषि कानूनों पर चर्चा में हिस्सा लेते हुए कहा, अगर डेढ़ साल तक कानूनों को होल्ड करने के लिए सरकार राजी है तो फिर तीनों कानूनों को इस

सत्र में खत कर नए बिल लकर उसे रीट्रैक्ट करने के माध्यम से क्यों नहीं पास कराया जाता। अगर तीनों बिलों को रीट्रैक्ट करती तो भूख और अन्य कारणों से तमाम किसानों की जान जा चुकी है। सरकार ऐसी निर्दयी और बेहरम हो गई है कि उसके ऊपर कोई असर

पर सवाल उठाए, उन्होंने कहा, दिल्ली-गाजीपुर, टीकरी हो या सिन्धु बॉर्डर हो, सड़क खोले कंजरीट की दीवारें बना दी गई हैं, इतनी सुरक्षा तो हमारे पॉलिगैमेट में भी नहीं है। पाकिस्तान बॉर्डर गया हूँ, वहां भी इतनी सुरक्षा नहीं है। राज्यसभा सांसद रामगोपाल यादव ने कहा, मेरा ये सवाल है कि आप कहें हैं कि हम किसानों के लिए कानून लाए, किसान कहते हैं कि हमारे लिए ठेक नहीं है तो फिर आप क्यों कानूनों को थोप रहे हैं? आर्द्रिंस आ गए थे जून में, बाद में विधेयक आया। मैं आपको एमएसपी का उदाहरण देता हूँ, पिछले साल जब अध्यादेश नहीं आया था, तब हमारे यहां माका का भाव 22 सौ रुपये क्विंटल था, जब अध्यादेश लागू कर दिया तो 11 सौ रुपये क्विंटल हो गया, जबकि मक्के की एमएसपी की हार्डबिंड की 2660 रुपये और सामान्य माका की 1860 रुपये प्रति क्विंटल है।

## अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के एक्स स्टूडेंट शर्जील उस्मानी के खिलाफ आईपीसी 124 (ए) के तहत शरजील उस्मानी के खिलाफ कार्यवाही शुरू करने और एलगर परिषद 2021 के आयोजकों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करने के लिए पुणे के पुलिस कमिश्नर से मुलाकात की।



## शरजील के खिलाफ कार्रवाई के लिए पुणे कमिश्नर से मिला बीजेपी का प्रतिनिधिमंडल

पुणे। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के एक्स स्टूडेंट शर्जील उस्मानी के खिलाफ आईपीसी 124 (ए) के तहत शरजील उस्मानी के खिलाफ कार्यवाही शुरू करने और एलगर परिषद 2021 के आयोजकों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई करने के लिए पुणे के पुलिस कमिश्नर से मुलाकात की। दरअसल, अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के पूर्व छात्र शरजील उस्मानी ने हाल ही में पुणे के एलगर परिषद के सम्मेलन में कहा था कि हिन्दुस्तान में हिन्दू समाज सड़ चुका है। जुनैद को चलती ट्रेन में मारते हैं, कोई बचाने नहीं आता है। ये जो लोग लिफ्टिंग करते हैं, कल्ल करते हैं, आले दिन फिर किसी को पकड़ते हैं, फिर कल्ल करते हैं और नॉर्मल लाइफ जीते हैं। इसके अलावा भी शरजील उस्मानी ने हिन्दू समाज के लिए आपत्तिजनक बातें कही थीं।

ज्वालियर से प्रकाशित दैनिक पुष्पांजली टुडे

राष्ट्रीय मासिक पत्रिका, ऑनलाइन न्यूज चैनल, पोर्टल, एंड्रॉयड ऐप

को

सम्पूर्ण भारत में नियुक्त करना है

ब्यूरो चीफ/रिपोर्टर मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, हरियाणा, गुजरात, बिहार, झारखंड, उड़ीसा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, आंध्रप्रदेश, अरुणाचल प्रदेश, असम, गोआ, कर्नाटक, केरल

आदि राज्यों के जिला एवं तहसील स्तर पर मनोनीत करना है

सम्पर्क करें

जी.एस. प्लाजा सूर्य मंदिर रोड गोले का मंदिर, ज्वालियर मध्यप्रदेश

फोन: 0751-4901403

मो. 7879637585, 8770253710

Website-www.pushpanjalitoday.com

Email- pushpanjalitoday@gmail.com









## एक नए अवतार में नजर आएंगी ईशा तलवार

**बॉलीवुड तड़का टीम. मिर्जापुर में नजर आई एक्ट्रेस नर्तकी ईशा तलवार पार्श्व गायिका शिल्पा राव और द येलो डायरी के नए म्यूजिक कॉलोबोरेशन रोज रोज में नजर आएंगी।**

ईशा तलवार और डॉक्टर-अभिनेता अर्जुन मेनन द्वारा अभिनीत, रोज रोज यह गाना आधुनिक स्तर की प्रेम कहानी की परतों और चुनौतियों को दर्शाता है, और इसे बिले के एलिमेंट्स के साथ नृत्य के माध्यम से व्यक्त किया गया है। वेलेटाइन डे के करीब रिलीज होनेवाला यह गीत हेल्थी रिलेशनशिप में संवाद के महत्व के बारे में सार्थक वातालाप बनाने का इरादा रखता है। म्यूजिक वीडियो के लॉन्च के बारे में ईशा कहती हैं कि, द येलो डायरी और शिल्पा राव एक अच्छी ताल मेल साँझ करते हैं। मुझे सुंदर, संवेदनशील कलाकारों के साथ एक रोज रोज की तरह कोलेबोरेशन पसंद है जो किसी की नकल नहीं बल्कि वास्तविक गाने बनाना चाहते हैं। यह पहली बार है जब मैं एक म्यूजिक वीडियो में नृत्य करते हुए नजर आऊंगी। यह शूट चुनौतीपूर्ण था लेकिन मजेदार था, और मुझे खुशी है कि हम इस जल्द ही सभी के साथ साझा करेंगे।

### येलो डायरी के बारे में

भारत के सबसे लोकप्रिय ऑन-रॉक बैंड, द येलो डायरी एक पाँच सदस्यों का ग्रुप है जो अपने अद्वितीय, आधुनिक ध्वनि और आत्मीय गीतों के लिए जाना जाता है। बैंड में राजन बत्रा (लीड वोकल्स, लिрикस्), हिमांशु पारिख (कीज, प्रोडक्शन), स्टुअर्ट डकोस्टा (बास), वैभव पाणि (गिटार) और साहिल शाह (ड्रम) शामिल हैं। ग्रैमी नॉमिनी (2021) और प्रसिद्ध बॉलीवुड प्लेबैक सिंगर शिल्पा राव की रूहानी आवाज दर्शकों पर एक स्थायी छाप छोड़ती है। उनकी कुछ सबसे यादगार हिट्स में फिल्म लुटेरा से मनमार्जियाँ, ऐ दिल है मुश्किल से आज जाने की जिद ना करो और वार से घुंघरू कलंक, बुल्लेया, खुदा जाने, तासे नैना, मलंग, मेहरबान जैसे कई शामिल हैं।



## तापसी ने फिल्म लूप लपेटा से शेर किया अपना फर्स्ट लुक, कहा- लाइफ में कभी कभार ऐसा टाइम आता है जब हमें...

एक्ट्रेस तापसी पन्नू ने अपनी अपकमिंग फिल्म रश्मि रश्मि की शूटिंग पूरी कर ली है। एक्ट्रेस ने अब अपने नए प्रोजेक्ट लूप लपेटा पर काम शुरू कर दिया है। हाल ही में एक्ट्रेस ने फिल्म से अपना फर्स्ट लुक शेर किया है। जो खूब पसंद किया जा रहा है। तस्वीर में एक्ट्रेस ग्री टी-शर्ट और ब्लैक शॉर्ट्स में नजर आ रही हैं। साथ में एक्ट्रेस ने शूज पहने हुए हैं। मिनिमल मेकअप और हाई बून से एक्ट्रेस ने अपने लुक को कम्पलीट किया हुआ है। एक्ट्रेस टायलेट के कमीड में बैठी हुई और हाथ में कागज पकड़े हुए दिखाई दे रही हैं। तस्वीर शेर करते हुए तापसी ने लिखा-

लाइफ में कभी कभार ऐसा टाइम आता है जब हमें खुद से यह सवाल करना पड़ता है यहाँ कैसे खत्म करूँ मैं भी यही सोच रही थी। नहीं, पॉट नहीं बल्कि जिंदगी! हाय, यह रफ है। फैंस इस तस्वीर पर खूब प्यार बरसा रहे हैं। बता दें फिल्म लूप लपेटा 1998 की जर्मन फिल्म रन लोला रन का रीमेक है। फिल्म में ताहिर राज भसीन समेत कई स्टार्स अहम रोल में दिखाई देंगे। आकाश भाटिया इस फिल्म को डायरेक्ट कर रहे हैं। इसके अलावा तापसी रश्मि रश्मि, क्रिकेट मिताली राज की बायोपिक शाबाश मितु और हसीन दिलरबा में भी नजर आएंगी।

## मलेरिया के चलते कृति खरबंदा का घट गया था छह किलो वजन

बॉलीवुड एक्ट्रेस कृति खरबंदा के लिए साल 2020 काफी मुश्किलों भरा रहा। उन्हें पिछले साल मलेरिया हो गया था। डॉक्टर ने उन्हें आराम करने की सलाह दी थी, लेकिन उस वक्त उन्होंने अपनी फिल्म 14 फेरे लिए शूट करने का फैसला किया। अब कृति ने उन दिनों को याद किया है जब मलेरिया से जुड़ते हुए शूट कर रही थीं।



इंटाइम्स के अनुसार कृति खरबंदा ने कहा, मुझे नवंबर में मलेरिया हो गया था और मुझे तीन हफ्ते तक बेड रेस्ट के लिए कहा गया। हालाँकि, मैं खुद की वजह से 14 फेरे के शूटिंग को प्रभावित नहीं होने देना चाहती थी तो मैंने शूटिंग के हिसाब से शूट करने के लिए आग्रह किया। उस वक्त मुझे मलेरिया हुए सिर्फ 10 दिन ही हुए थे और हमने शूट शुरू कर दिया। हम लखनऊ में थे और दिन में लगभग 18 घंटे शूटिंग चलती थी। कृति ने आगे बताया कि उन्हें दुल्हन के रोल के लिए तैयार होने में तीन घंटे लगते थे। उन्होंने कहा, मेरा 6 किलो वजन कम होया और मेरी बाँड़ी और स्किन पर तनाव साफ दिख रहा था, लेकिन मैं बहुत खुश हूँ कि मैंने समय पर शूटिंग शूटिंग खत्म लिया और यह सब मैं पूरी टीम के सपोर्ट के बिना बिल्कुल भी नहीं कर पाती। एक्ट्रेस ने बताया कि उस दौरान को-स्टार विक्रान्त मेसी ने उन्हें बहुत सपोर्ट किया, जिनके साथ वह पहली बार काम कर रही हैं। कृति ने कहा कि अगर आप और आपके को-स्टार के बीच कई सारी चीजें कॉमन हो तो इससे टालमेल बेताने में बहुत मदद मिलती है और काम भी आसान हो जाता है। विक्रान्त शानदार एक्टर ही नहीं बल्कि एक बेहतरीन को-स्टार हैं। बताते चलें कि कृति पहली बार स्क्रीन पर दुल्हन का रोल प्ले नहीं कर रही हैं इससे पहले भी वह शादी में जरूर आना (2017) और वीरे की वेंडिंग (2018) जैसी फिल्मों में दुल्हन भी भूमिका में नजर आ चुकी हैं।

### विंटर स्टाइल को पलॉन्ट करती दिखीं सारा अली



बॉलीवुड अभिनेत्री सारा अली खान ने शुकवार को सोशल मीडिया पर विंटर स्टाइल को पलॉन्ट किया। सारा ने इंस्टाग्राम पर तस्वीरें शेर की हैं, जहाँ वह एक लॉन्ग हूडी पहने नजर आ रही हैं, वहीं नीचे उन्होंने लॉन्ग मोजे पहने हैं। शेर तस्वीरों को उन्होंने कैप्शन में लिखा, स्वेटर डेज एंड विंटर हेज सरसो का साग और गोल्डन रेज। अभिनेत्री हाल ही में मालदीव में छुट्टी मनाकर लौटी हैं। वह भाई इब्राहिम अली खान और माँ अमृता सिंह के साथ छुट्टियाँ मनाने गई थीं। सारा को हाल ही में अभिनेता वरुण धवन के साथ ओटीटी-रिलीज की गई फिल्म कुली नंबर 1 में देखा गया था, और उन्होंने अपनी अगली फिल्म अतरंगी रे की शूटिंग शुरू कर दी है। इस फिल्म में अक्षय कुमार, धनुष और निमरत कौर भी हैं। इसका निर्देशन आनंद एल राय ने किया है।

### तमिल बोलना सीख रहे हैं ईशान खट्टर

बॉलीवुड अभिनेता ईशान खट्टर आगामी हॉरर कॉमेडी फोन भूत में अपनी भूमिका के लिए तमिल बोलना सीख रहे हैं। ईशान ने कहा कि डिक्रेशन सबक ले रहा हूँ और नई भाषा (तमिल) सीखना मेरे लिए वास्तव में रोमांचक है। ईशान ने कहा कि इस प्रक्रिया का आनंद ले रहा हूँ और इसे अपना सर्वश्रेष्ठ शॉट देना चाहता हूँ। ईशान अभिनेता गुरमीत सिंह द्वारा निर्देशित फिल्म में कैटरिना कैफ और सिद्धांत चतुर्वेदी के साथ सह-कलाकार हैं। फरहान अख्तर और रितेश सिवानी द्वारा निर्मित फिल्म फोन भूत को रवि शंकरन और जसविंदर सिंह बाबू ने लिखा है। अगले महीने में, ईशान के पास राजा कुण्ड मेनन की युद्ध फिल्म पिपा भी है। फोन भूत के रैप करने के बाद वह जल्द ही फिल्म की शूटिंग शुरू करेंगे।

### ओटीटी प्लेटफॉर्म बहुत सारे कलाकारों और अभिनेताओं को बढ़ावा दे रहे : प्रणीता पंडित

अभिनेत्री प्रणीता पंडित को लगता है कि ओटीटी प्लेटफॉर्म के उदय ने कलाकारों और अभिनेताओं के लिए लोकप्रिय समर्थन उत्पन्न किया है। उनका मानना है कि यह एक कारण है जो स्टारडम दूर हो गया है। उन्होंने बताया, ओटीटी प्लेटफॉर्म बहुत सारे कलाकारों और अभिनेताओं को बढ़ावा दे रहे हैं। यह सब है कि इसकी वजह से, स्टारडम दूर हो गया है और लोग रातोंरात स्टार नहीं बन रहे हैं। मुझे लगता है कि यह बिल्कुल ठीक है, क्योंकि मेरे लिए अभिनय सिर्फ एक पेशा है। जैसा कि किसी अन्य लोगों का होता है। यह सिर्फ इतना है कि हमें थोड़ी प्रसिद्धि मिलती है और लोग हमें जानते हैं, और हमें अपने काम के कारण लोकप्रियता मिलती है। प्रणीता को कसौटी जिनगी की ओर कहानी घर घर की जैसे शो में देखा गया। उनका कहना है किसी को भी स्टार की तरह व्यवहार नहीं करना चाहिए।

### अभिनेत्री नोरा फतेही ने छोड़ देंगे का पहला लुक पेश किया



बॉलीवुड अभिनेत्री नोरा फतेही म्यूजिक वीडियो टैक पर वापस आ गई हैं। उन्होंने आगामी सिंगल छोड़ देंगे का पहला लुक पेश किया। गाना दिल टूटने और बदला लेने पर सेट किया गया है और इसका थीम रेड है। नोरा, जो हाल ही में बॉलीवुड के चुने हुए डार्लिंग स्टार के रूप में उभरी हैं, विशेष रूप से फिल्मों के साथ-साथ म्यूजिक वीडियो में भी डंस करती हैं, स्पॉट्स मल्टीपल लुक में ग्लैमरस से लेकर इंडर-परम्यरा के वीडियो तक हर जगह उन्होंने अपना छाप छोड़ी है। शोमस और परम्यरा के गायक-संगीतकार की जोड़ी ने पिछले साल अपने गीत बेखयाली में शाहिद कपूर के साथ कबीर सिंह को हिट किया। बाद में इस जोड़ी ने पिछले साल नवंबर में शादी कर ली है। उनका नया गीत छोड़ देंगे की पूरी शूटिंग राजस्थान में किया गया है और

## आयुष्मान खुराना के हाथ लगा नया प्रोजेक्ट अनुभव सिन्हा की अगली फिल्म में आएं नजर

अनुभव सिन्हा के अगले प्रोजेक्ट को लेकर कई अटकलबाजी लगाई जा रही थी जिसे एक राजनीतिक ड्रामा, एक्शन थ्रिलर और अन्य शैली का माना जा रहा था लेकिन अब, सफल निर्देशक-निर्माता ने हाल ही में अपने आगामी प्रोजेक्ट अनेक की घोषणा कर दी है जिसमें आयुष्मान खुराना नजर आएंगे। समीक्षकों द्वारा प्रशंसित 2019 क्राइम ड्रामा आर्टिकल 15 की सफलता के बाद, निर्देशक-अभिनेता का हिट कॉम्यो - अनुभव और आयुष्मान ने अपनी दूसरी फिल्म, अनेक के लिए फिर से एक बार फिर सहयोग किया है। हालाँकि फिल्म से जुड़ी अधिक जानकारी को गोपनीय रखा गया है, लेकिन अनुभव और आयुष्मान दोनों ने हाल ही में अपने सोशल मीडिया पर फिल्म के क्लैपबोर्ड की एक तस्वीर साझा की है, जिसने उनके प्रशंसकों को अधिक



उत्साहित कर दिया है। फिल्म की शूटिंग हाल ही में शुरू की गई है और निर्माताओं ने देश के उत्तर पूर्व क्षेत्र में एक व्यापक शूटिंग शूटिंग की योजना बनाई है। निर्देशक-अभिनेता के द्वारा दूसरी बार सहयोग करने के अलावा, आयुष्मान के जोशुआ लुक से निश्चित रूप से उनके प्रशंसकों के बीच भारी प्रत्याशा और उम्मीद बढ़ गई है क्योंकि उन्हें इससे पहले स्क्रीन पर इस अवतार में नहीं देखा गया है। सूत्र बताते हैं कि अनेक अनुभव की अब तक की सबसे महंगी और बड़े पैमाने पर बन रही फिल्म है। निर्देशक को वैक-टू-वैक समीक्षकों द्वारा प्रशंसित और व्यावसायिक हिट्स जैसे कि मुल्क, आर्टिकल 15 और थपपड़ के अपने टैक रिकॉर्ड के लिए जाना जाता है। अनेक अनुभव सिन्हा द्वारा निर्देशित है और बनारस मीडिया वर्क्स व टी-सीरीज के तहत भूषण कुमार और अनुभव सिन्हा द्वारा निर्मित है।



### प्रियंका ने अपने डॉगी को पहनाई मैचिंग ड्रेस, बोलीं व्हाइट टाइगर अपने बच्चे के साथ

एक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अपनी स्लेमरस तस्वीरें शेर करती रहती हैं। अब हाल ही में उन्होंने फिर अपनी एक लेटेस्ट तस्वीरें शेर की हैं, जो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही है। ये तस्वीरें काफी मजेदार हैं और इसके साथ उन्होंने कैप्शन भी काफी मजेदार दिया है। इस तस्वीर में प्रियंका अपने डॉगी डियाना के साथ नजर आ रही हैं। इस तस्वीर में जो सबसे मजेदार बात है वो दोनों ने एक जैसे कपड़े पहन रखे हैं। इस तस्वीर में प्रियंका ने टाइगर प्रिंट ड्रेस पहन रखी है और अपने डॉगी को भी उन्होंने ठीक पैसे ही कपड़े पहनाए हुए हैं। इस तस्वीर को शेर करते हुए एक्ट्रेस ने कैप्शन में लिखा है, व्हाइट टाइगर और उसका बच्चा। काम की बात कर तो प्रियंका इन दिनों लंदन में अपनी अपकमिंग बॉलीवुड फिल्म की शूटिंग कर रही हैं। हाल ही में प्रियंका चोपड़ा की फिल्म द व्हाइट टाइगर ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज हुई है। इस फिल्म में प्रियंका चोपड़ा के राजकुमार राव के साथ नजर आई हैं।

## सिद्धांत चतुर्वेदी ने कैटरिना कैफ को वर्कआउट के लिए किया इन्वाइट

बॉलीवुड एक्टर सिद्धांत चतुर्वेदी इन दिनों उदयपुर में अपनी नई फिल्म भूत पुलिस की शूटिंग में व्यस्त हैं। इस बीच उन्होंने एक वीडियो शेर किया है, जिसमें वह को-स्टार ईशान खट्टर के साथ वर्कआउट करते नजर आ रहे हैं। सिद्धांत ने इस वीडियो को शेर करते कैटरिना को भी वर्कआउट सेशन जॉइन करने के लिए इन्वाइट किया। ऐसे में यूजर्स ने सिद्धांत के मजे लेने लगे। सिद्धांत के इस पोस्ट पर कैटरिना ने रिप्लाई करते लिखा, शानदार, तुम लोगों ने आज मुझसे ज्यादा शूटिंग की है। वहीं, दूसरे कमेंट में उन्होंने कहा कि ईशान खट्टर क्रिप्टिव जीनियस हैं। वहीं, फैनस सलमान खान का नाम लेकर सिद्धांत के मजे लेने लगे। एक फैन ने लिखा, सलमान खान आपको लोकेशन चाहते हैं। दूसरे फैन ने कमेंट किया, आप लोग की जोड़ी कमाल की है। आपको स्क्रीन पर साथ देखने के लिए इंतजार नहीं कर सकता। एक और फैन ने लिखा, मुझे लगता है कि हमारे पास नई दोस्ताना जोड़ी है। बता दें कि सिद्धांत, ईशान और कैटरिना पहली बार साथ काम कर रहे हैं। तीनों ने फिल्म भूत पुलिस की शूटिंग शुरू कर दी है। इस फिल्म का निर्देशन गुरमीत सिंह कर रहे हैं। यह एक हॉरर-कॉमेडी फिल्म है जो पिछले साल दिसंबर पर फ्लोर पर आई थी। यह फिल्म इस साल रिलीज होगी। इसके अलावा कैटरिना की फिल्म सूर्यवंशी रिलीज होने के लिए तैयार है। फिल्म में वह अक्षय कुमार के साथ लीड रोल में हैं। रोहित शेट्टी के निर्देशन में बनी इस फिल्म में अजय देवगन और रणवीर सिंह भी स्क्रीन शेर करते दिखाई देंगे। पहले यह फिल्म साल 2020 में रिलीज होने वाली थी, लेकिन कोरोना के चलते टल गई।





फर्स्ट एशियन ऑनलाइन शूटिंग चैंपियनशिप कुवैत-2021



मप्र की मनीषा कीर ने एशियन शूटिंग में देश को दिलाया कांसा

मनीषा ने अब तक देश को दिलाए हैं 11 पदक
मध्य प्रदेश राज्य शूटिंग अकादमी की प्रतिभावान खिलाड़ी मनीषा कीर ने दिल्ली में ऑनलाइन शूटिंग चैंपियनशिप में भागीदारी करते हुए कुवैत में आयोजित फर्स्ट एशियन ऑनलाइन शूटिंग चैंपियनशिप में देश को कांस्य पदक दिलाया।

खेल मंत्री ने किया शूटिंग अकादमी का निरीक्षण

खेल और युवा कल्याण मंत्री यशोधरा राजे सिंधिया ने मंगलवार को शूटिंग अकादमी का भ्रमण कर विकास कार्यों का निरीक्षण किया। उन्होंने निमाणीवीन कार्यों को गुणवत्ता के साथ समयावधि में पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।



वर्ल्ड क्लास शूटिंग अकादमी

संचालक खेल और युवा कल्याण पवन जैन ने बताया कि खेल और युवा कल्याण विभाग द्वारा राजधानी भोपाल के समीप गोरा गांव में संचालित मध्य प्रदेश राज्य शूटिंग अकादमी में खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तरीय खेल सुविधाएं और ट्रेनिंग उपलब्ध कराई जा रही है।

न्यूज. ब्रीफ

जोकोविच दूसरे दौर में पहुंचे, नडाल पीठ दर्द के कारण बाहर हुए

मेलबर्न। स्पेन के शीर्ष खिलाड़ी राफेल नडाल पीठ दर्द के कारण एटीपी कप टेनिस टूर्नामेंट से बाहर हो गये हैं। नडाल ने ऑस्ट्रेलिया के अलेक्स डे मिनीर के खिलाफ होने वाले मैच से पहले टिवटर पर घोषणा की कि उनकी पीठ के निचले हिस्से में दर्द है जिसके कारण वह इस मैच में नहीं खेलेंगे। उन्होंने कहा कि उम्मीद है कि मंगलवार तक फिट हो जाऊंगा। उनके हटने के बाद राबर्टो बातिस्ता आगुट स्पेन के नंबर एक खिलाड़ी बन गए हैं और वह मिनीर के खिलाफ कोर्ट पर उतरने जबकि पावेलो कारेनो बस्टा नंबर दो खिलाड़ी की जगह लेंगे।



भारत के लिए वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल की राह आसान।

क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने स्थगित किया दक्षिण अफ्रीका का दौरा

खिताबी जंग में न्यूजीलैंड की जगह पक्की

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया ने कोविड-19 महामारी के बढ़ते खतरे के बाद अस्वीकार्य स्वास्थ्य और सुरक्षा जोखिम का हवाला देते हुए अगले महीने के दक्षिण अफ्रीका के दौरे को स्थगित कर दिया, जिससे वह इस साल आयोजित होने वाले आईसीसी वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) के फाइनल की दौड़ से लगभग बाहर हो गया है।



अब भारत को चाहिए कम से कम 2 जीत और एक ड्रॉ

भारत और इंग्लैंड के बीच शुक्रवार से शुरू हो रहे वार मैच की टेस्ट सीरीज के दो मुकबले अगर ड्रॉ रहते हैं तो ऑस्ट्रेलिया की टीम को फाइनल में पहुंचने का मौका मिल सकता है। इंग्लैंड ने कहा, हम महामारी की शुरुआत के बाद से लगातार कठे आ रहे हैं कि हमारे लिए स्वास्थ्य और सुरक्षा हमेशा हमारी टॉप प्रायोरिटी है और दुर्भाग्य से बायो-बबल योजना के लिए सहमत होने के बाद भी इस समय जोखिम का स्तर काफी ज्यादा है।

कर्मचारियों के लिए स्वास्थ्य और सुरक्षा जोखिम अस्वीकार्य स्तर पर है। उन्होंने कहा, हम दौरे का प्लान बनाने में सीएसए (क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका) द्वारा किए गए अहम कार्यों को स्वीकार करते हैं। इस दौरान हमने यह भी साफ किया था कि सीरीज को सुनिश्चित करने के लिए सीए अतिरिक्त लागत और कोशिश के लिए तैयार था।

ऑस्ट्रेलिया डब्ल्यूटीसी फाइनल में भारत और न्यूजीलैंड के बाद फिलहाल तीसरे पायदान पर है। उसे डब्ल्यूटीसी फाइनल में जगह बनाने के लिए दक्षिण अफ्रीका में कम से कम 2-0 की जीत दर्ज करनी थी।

ऑस्ट्रेलियाई ओपन से पहले हुए अभ्यास टूर्नामेंट में सेरेना की अच्छी शुरुआत

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलियाई ओपन टेनिस के लिए हुए अभ्यास टूर्नामेंट डब्ल्यूटीसी गिगलैंड टूर्नामेंट में अमेरिका की सेरेना विलियम्स ने जीत दर्ज की है। सेरेना ने महिला एकल के पहले दौर में डारिया गावरिलोवा को 6-1, 6-4 से हराया। सेरेना के नाम 23 खिताब हैं और इस प्रकार वह इस बार 24 ग्रैंडस्लैम एकल खिताब के मारिटे कोर्ट के रिकार्ड की बराबरी कर सकती हैं।

भारतीय पत्रकार संघ एआइजे पत्रकारों का सहयोग करने वाला सबसे विश्वसनीय संगठन-सेवा के लिए करें पत्रकारिता

सांसद रमेश विधुड़ी नई दिल्ली में हुई भारतीय पत्रकार संघ की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की वार्षिक बैठक हिमालय गोहिया

भर के चार सौ से अधिक जिलों व 22 राज्यों में सदैव तत्पर रहते हैं। उन्होंने आगे कहा कि संगठन में ही शक्ति है

संचालन नई दिल्ली के हिन्दी नेशनल न्यूज पेपर के कॉलमनिस्ट व जर्नलिस्ट सुल्तान भारती ने किया। कार्यक्रम



नई दिल्ली/सोहोरा। नई दिल्ली के संगम विहार में एक सभागृह में भारतीय पत्रकार संघ एआइजे की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की वार्षिक बैठक दिल्ली के सांसद रमेश विधुड़ी के मुख्य अतिथ्य एवं भारतीय पत्रकार संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष विक्रम सेन की अध्यक्षता में हुई। बैठक का आयोजन एआइजे नई दिल्ली इकाई की प्रदेश अध्यक्ष मोमना बेगम ने किया।

उन्होंने आगे कहा कि पत्रकार, गरीब की सेवा, समाज की सेवा, और राष्ट्र की सेवा का ध्येय लेकर पत्रकारिता करें। सांसद ने पत्रकार और पत्रकारिता की मुश्किलों का जिक्र करते हुए कहा कि सच्चा पत्रकार वही है जो पत्रकारिता के मूल्यों को स्थापित करते हुए पत्रकारिता करे।

मैं विशेष आमंत्रित दिल्ली के एडवोकेट एमके खन्ना ने कहा एवं राष्ट्रीय एकता स्थापित करने में करें। कार्यक्रम का

संपर्क कर सकते हैं। लीगल सेल के चेयरमैन व वरिष्ठ अधिवक्ता श्री नाहर ने पत्रकार जगत के साथी द्वारा पत्रकारिता के दौरान कोई प्रकरण बनने की परेशानी में पत्रकारों के हितार्थ एआइजे के लीगल सेल की राष्ट्रीय टीम सदैव तैयार रहती है। बैठक में नई दिल्ली, उ.प्र., महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश, राजस्थान, बिहार, गुजरात, उत्तराखण्ड, हिमाचल, पंजाब, हरियाणा, पश्चिम बंगाल, राजस्थान, छत्तीसगढ़, झारखंड आदि राज्यों से संगठन के पदाधिकारी उपस्थित थे।

अपनी अनूठी कला का धनी है पेंटर रामपाल प्रजापत

जो मंजिलों को पाने की चाहत रखते हैं, वो समुन्द्रों पर भी पथरों के पुल बना देते हैं। पुष्पांजली टुडे
जोधपुर। बावड़ी क्षेत्र के खेड़ापा के पेंटर रामपाल प्रजापत की पेंटिंग कला की कहानी। जिस इंसान के अंदर हौसला होता है वह अपने हौसले से सब कुछ हासिल कर सकता है।

प्राथमिक विद्यालय घड़ा पंचायत समिति मंडोर जिला जोधपुर के प्रधानाध्यापक श्री हुकम सिंह देवड़ा द्वारा दिए गए। मेरे विद्यालय में, मेरा विद्यालय सुरक्षित विद्यालय, राष्ट्रपान, प्रज्ञा, संविधान उद्देशिका, राष्ट्रध्वज चित्र, स्कूल सुरक्षा के तहत बाल सुरक्षा, विद्यालय नाम लेखन साइज बोर्ड, यूथ एवं इको क्लब, धूम्रपान निषेध, भारत का नक्शा, राजस्थान का नक्शा, छात्र उपस्थिति बोर्ड, पोषाहार कार्यक्रम बोर्ड, कर्मचारी उपस्थिति बोर्ड, संस्थापन सूचना बोर्ड इत्यादि बोर्ड बनाए हैं।



दिग्गज भी दंग रह गए। पेंटर प्रजापत को बचपन से ही चित्र लेखन कार्य बनाने का शौक था। लेकिन पढ़ाई के कारण उन्होंने अपनी एक प्रतिभा
हूए ग्रेजुएशन की शिक्षा प्राप्त की। पेंटर प्रजापत ने इसके बाद दूसरी प्रतिभा साहित्य लेखन कार्य को अपनाया। पेंटर प्रजापत ने सैकड़ों चित्र चित्रकारी एवं पेंटिंग लेखन कार्य राजकीय विद्यालयों, ग्राम पंचायतों, शादी समारोहों में एवं व्यवसायिक प्रतिष्ठानों पर बनाए।

अडाणी एंटरप्राइजेज का तीसरी तिमाही का शुद्ध लाभ 10.39 प्रतिशत घटकर 343.17 करोड़ रुपये

नई दिल्ली। अडाणी एंटरप्राइजेज का चालू वित्त वर्ष की दिसंबर, 2020 में समाप्त तीसरी तिमाही का एकीकृत शुद्ध लाभ 10.39 प्रतिशत घटकर 343.17 करोड़ रुपये रह गया। इससे पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में कंपनी ने 382.98 करोड़ रुपये का एकीकृत मुनाफा कमाया था।

